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Kitöltési útmutató 

az EG-03F jelű "Adatlap a költségvetési előirányzatok módosítására" 

elnevezésű űrlaphoz 

 
Az alábbi központi költségvetési alanyok az alábbiakban megjelölt előirányzat módosítások 

tekintetében a módosítást követő 5 munkanapon belül tájékoztatják a Magyar Államkincstárt (a 

továbbiakban: Kincstár) az EG-03F jelű, „Adatlap a költségvetési előirányzatok módosítására” 

elnevezésű űrlapon: 

- az irányító szerv/Alapkezelő, az Országgyűlés, a Kormány, valamint az államháztartásért 

felelős miniszter hatáskörében elrendelt előirányzat-módosításról, valamint az irányító 

szervi hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításról, 

- a Belügyminisztérium (a továbbiakban: BM) a helyi, helyi kisebbségi önkormányzatok 

„helyi önkormányzatok támogatásai, hozzájárulásai” előirányzataiban a külön 

jogszabályokban kapott felhatalmazás alapján végrehajtott módosításokról, 

- a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai irányító szerve, az Országgyűlés és a Kormány 

hatáskörében végrehajtott módosítás végrehajtását szolgáló előirányzat-módosításról,  

- külön jogszabályokban kapott felhatalmazás alapján a társadalombiztosítás pénzügyi 

alapjai irányítását ellátó miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével 

végrehajtott előirányzat-átcsoportosításokról, 

- a központi kezelésű előirányzat kezelő szerve az Országgyűlés és a Kormány 

hatáskörében végrehajtott módosítás végrehajtását szolgáló előirányzat-módosításról, 

valamint a kezelő szerv hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításról. 

 

Az EG-03F bizonylatot minden egyes módosításról külön-külön szükséges benyújtani a 

Központi Költségvetés Végrehajtását Támogató Rendszeren (a továbbiakban: KKVTR) keresztül 

a Kincstár részére (rendkívüli esetben papíron az illetékes szakmai főosztályhoz). A Kincstár az 

előirányzat-módosítás kincstári nyilvántartásban történő átvezetését a KKVTR-ben „Könyvelt” 

státusszal igazolja vissza, a visszautasítást „Elutasított” státusszal, a hiba okának megjelölésével 

jelzi. Amennyiben az „Elutasított” bizonylat javításra kerül, akkor a módosított bizonylat 

benyújtásáról kell gondoskodni. Ha az „Elutasított” bizonylat nem kerül javításra, akkor a 

bizonylat visszavonásáról kell intézkedni. 

 

Az űrlap fej adatmezőinek tartalma: 

 A bizonylat száma mező a Kincstárhoz benyújtott űrlapok éven belüli kincstári szintű 

folyamatos sorszámozására szolgál. A sorszám a KKVTR-ben automatikusan képződik. 

 A bizonylat gazdasági év mező kötelezően kitöltendő, az a költségvetési év, amelyre az 

előirányzat módosítás vonatkozik. 

 A bizonylat dátuma az a dátum, amellyel az előirányzat módosítás vagy egy korábbi 

előirányzat módosítás sztornózása megtörténik. A rendszer lehetőséget biztosít a 

tárgyhónapot követő 15-ig, december esetében a következő év január 31-ig a 
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tárgyhónapra vonatkozó előirányzat módosítás benyújtására, amelyet a bizonylat dátuma 

vezérel. Pl. 2023. március 14-én a februárra vonatkozó előirányzat módosítás 2023. 

február 28. dátummal, a 2023. márciusra vonatkozó előirányzat módosítás 2023. márciusi 

bizonylati dátummal nyújtható be. A tárgyhónapot követő 15-én, december esetében a 

következő év január 31-én a nap végével a tárgyhónapot a rendszer automatikusan 

lezárja. A korrekciós időszakban az előirányzat módosítási bizonylatokat a vonatkozó 

költségvetési év utolsó hónapja szerinti bizonylat dátummal kell benyújtani. Lezárt 

időszakra vonatkozó bizonylati dátummal előirányzat módosítás nem kezdeményezhető. 

 A Bizonylatfajta az előirányzat módosítás hatáskörét jelölő mező. Értékei: 

MO – Országgyűlés hatáskörében elrendelt előirányzat módosítás 

MK – Kormány hatáskörében elrendelt előirányzat módosítás 

MM – A pénzügyminiszter (államháztartásért felelős miniszter) sajátos 

hatáskörében elrendelt előirányzat módosítás 

MF – A fejezetet irányító szerv hatáskörében elrendelt előirányzat módosítás 

 A Művelet (fej) mezőben az alábbi műveletek megadására van lehetőség, egyik 

megadása kötelező: 

RETN – Visszaadás (előirányzat csökkentés) 

SUPL – Pótlás (előirányzat növelés) 

TRAN – Átkönyvelés (átcsoportosítás) 

 A Költségkeretfajta mezőben az alábbi előirányzat módosítások megadására van 

lehetőség:  

E300 – Előirányzat módosítások  

E400 – Előirányzat zárolások  

 A Határozatszám mező a módosítást elrendelő jogszabály/határozat számát tartalmazza. 

Az Országgyűlés, a Kormány, valamint az államháztartásért felelős miniszter 

hatáskörében végrehajtandó előirányzat-módosítás esetén az előirányzat módosítást 

elrendelő jogszabály számát, a fejezetek közötti előirányzat-módosítás esetén a fejezetek 

közötti megállapodások iktató számát kell feltüntetni. A fejezetek közötti 

megállapodásokat a Kincstár illetékes szakmai főosztálya részére meg kell küldeni, a 

Kincstár az átadó fejezet iktató számát rögzíti a rendszerben, a fejezetek erre hivatkozva 

tudják rögzíteni a kapcsolódó előirányzat módosítás bizonylataikat. A határozatok a 

KKVTR felületén az előirányzat módosítások lekérdezése csempecsoporton belül az 

Előirányzat, határozat és finanszírozási bizonylatok listája funkcióban a H kezdetű 

költségkeretfajtára történő szűréssel lekérdezhetőek, a mező kitöltése opcionális. 

 A Költségvetési tartalom mező csak az adott költségvetési évben érvényesülő, vagy a 

költségvetési éven túl tartósan érvényesülő módosítás jelölésére szolgál, kötelező 

kitölteni: 

1 - Egyszeri jellegű 

2 - Tartós jellegű  

 A Hatáskör/jogcím mezőben a PM által, az adott költségvetési évre vonatkozóan kiadott 

a kincstári körbe tartozók költségvetési előirányzatai évközi módosításával, 

átcsoportosításával kapcsolatos nyilvántartások vezetésének rendjéről szóló Módszertani 

útmutatóban meghatározott, az előirányzatok évközi módosítását, átcsoportosítását jelölő 

strukturált kódszám 3.-4. pozícióját kell feltüntetni.  
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 A többletbevételt érintő előirányzat-módosításra/költségvetési szervek, fejezeti kezelésű 

előirányzatok terhére történő átcsoportosításra irányító szervi hatáskörben jogosult:  

− az Ávr. 35. § (1) bekezdésében meghatározott, többletbevételt érintő előirányzat-

módosításra vonatkozóan, illetve  

− az Áht. 33. § (3) bekezdésében meghatározott előirányzat-átcsoportosításra 

vonatkozóan, ha az átcsoportosítás irányító szervi hatáskörben végrehajtható, 

kötelező a Saját jog/miniszteri engedély mezőben „1” számjeggyel kell jelölni, hogy az 

előirányzat módosításra átcsoportosításra a fejezet irányító szerv jogosult. 

 A többletbevételt érintő előirányzat-módosítást/költségvetési szervek, fejezeti kezelésű 

előirányzatok terhére történő átcsoportosítást az államháztartásért felelős miniszter 

engedélyezte: 

− az Ávr. 35. § (2) bekezdésében meghatározott, többletbevételt érintő előirányzat-

módosításra vonatkozóan, illetve  

− az Áht. 33. § (3) bekezdésében meghatározott előirányzat-átcsoportosításra 

vonatkozóan, ha az előirányzat átcsoportosításhoz az Áht. 33. § (5) bekezdése 

szerint szükséges az államháztartásért felelős miniszter hozzájárulása, 

kötelező az Saját jog/miniszteri engedély mezőben „2” számjeggyel kell jelölni az 

államháztartásért felelős miniszter engedélyének/hozzájárulásának meglétét. 

 Amennyiben a módosítás végrehajtásához jogszabály alapján más engedély szükséges, 

annak meglétét az Egyéb miniszteri engedély a mezőben kell jelölni (pl. egyéb, az 

államháztartásért felelős miniszter/alapok felügyeletét ellátó miniszter engedélyezte). 

 A Levélszám mezőben kell feltüntetni az Egyéb miniszteri engedély esetén az engedély 

iktatószámát vagy levélszámát. Kitöltése opcionális. 

 A Fejszöveg mezőben az adott előirányzat módosítás tartalmát kell megadni. 

 A Felelős mezőben az intézmény oldali felelős nevét kell megadni. 

 

 

Az űrlap tétel adatmezőinek tartalma: 

 

 A Tétel költségkeret-rögzítési bizonylat mezőben jelennek meg az adott Fej rekordhoz 

tartozó tételszámok, amelyet a rendszer a rögzítés során automatikusan tölt. 

 A Művelet (tétel) mező az előirányzat mozgás irányát adja meg. Értékei a következők 

lehetnek: 

RETN – Visszaadás (előirányzat csökkentés) 

SUPL – Pótlás (előirányzat növelés) 

SEND – Küldő (átcsoportosítás) 

RECV – Fogadó (átcsoportosítás) 
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Az egyes fejszintű műveletnél használható tételszintű műveletek: 

 

Művelet (fej) Művelet (tétel) 

RETN – Visszaadás (előirányzat 

csökkentés) 

RETN – Visszaadás (előirányzat 

csökkentés) 

SUPL – Pótlás (előirányzat növelés) SUPL – Pótlás (előirányzat növelés) 

TRAN – Átkönyvelés 

(átcsoportosítás) 

SEND – Küldő (átcsoportosítás) 

RECV – Fogadó (átcsoportosítás) 

 

 A Forrás mező az előirányzat módosítások forrás bontásának megadását biztosítja. 

Amennyiben az ÁHT-T besorolása 1051 – központi költségvetési szervek, vagy 1058 – 

köztestületi költségvetési szervek, akkor a mező értéke kötelezően 1000 – Támogatás, 

2000 – Bevétel, vagy 3000 – Maradvány, egyéb szektorok esetén fixen TECH – 

Technikai.  

 Az ÁHT-T mezőben az előirányzat 6 számjegy hosszú, vezető nullákat is tartalmazó 

ÁHT-T azonosítóját kell megjeleníteni, amely az államháztartási egyedi azonosító szám 

alkalmazásáról szóló 3/1997. (II. 7.) PM rendelet alapján a PM által adott azonosító 

szám. Intézmény esetén az intézmény ÁHT-T azonosítóját kell megadni. 

 A Rovat mezőben az előirányzat módosítással érintett az államháztartás számviteléről 

szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet 15. számú melléklete szerinti egységes rovatrendnek 

megfelelő rovat azonosítóját kell megadni. 

 Az ÁHT-I mezőben az előirányzat módosítás során érintett központi költségvetési alany 

6 számjegy hosszú, vezető nullákat is tartalmazó ÁHT-I azonosítóját, egyébként a 

Kincstár által kiosztott egyedi MDM azonosítót kell megjeleníteni.  

 Az előirányzat módosítás összege előjel nélkül, forintban (tizedesjegyek nélkül) az 

Összeg mezőben jelenik meg. 

 A Tételszöveg mezőben (opcionális) jeleníthető meg a módosítás tételének rövid tartalmi 

szövegezése, oka. 

 Forrás ÁHT-T azonosítója: előirányzat növelés esetén fel kell tüntetni az előirányzat 

forrásának államháztartási egyedi azonosító számát is. Más esetben ezt nem kell kitölteni. 

(1055 és 1099 szektorok esetén nem kell kitölteni!) 

 Forrás ÁHT-I azonosítója: előirányzat növelés esetén fel kell tüntetni az előirányzat 

módosítás során érintett központi költségvetési alany 6 számjegy hosszú, vezető nullákat 

is tartalmazó ÁHT-I azonosítóját, egyébként a Kincstár által kiosztott egyedi MDM 

azonosítót kell megjeleníteni. Más esetben ezt nem kell kitölteni. (1055 és 1099 

szektorok esetén nem kell kitölteni!) 

 

 

Ellenőrzések: 

 

 A bizonylat rögzítésekor a rendszer ellenőrzi, hogy a megadott ÁHT-T és ÁHT-I létezik-

e, valamint a megadott ÁHT-T az adott fejezethez tartozik-e. 

 Az előirányzat módosítás bizonylati dátuma nem eshet lezárt időszakra. 
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 A KKVTR az előirányzatok csökkentése esetén előirányzati fedezetvizsgálatot végez a 

kiadási előirányzatok vonatkozásában. Az előirányzat fedezetnek legalább kiemelt 

kiadási előirányzatonként rendelkezésre kell állnia. Amennyiben az előirányzati fedezet 

kiadási kiemelt előirányzaton nem áll rendelkezésre, a rendszer az adott előirányzat 

módosítást nem fogadja be. Az egységes rovatrend szerinti előirányzati fedezet (az 

előirányzat és a teljesítés tekintetében) rendelkezésre állásáról legkésőbb a havi zárás 

keretében – a tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig, illetve december hónap esetén a 

következő év január 31-ig – gondoskodni szükséges. 

 A bizonylaton szereplő kiadási előirányzatok összegével módosított előirányzat értéke 

sem rovatonként, sem Forrás szerinti megbontásban nem lehet negatív összegű.  

 A bizonylaton szereplő bevételi előirányzatok összegével módosított előirányzat értéke 

rovatonként nem lehet negatív összegű. 

 Az időarányosan finanszírozott (működési) kiadási előirányzatok és a teljesítésarányosan 

finanszírozott (felhalmozási) kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás a még le nem 

nyitott támogatás összegéig lehetséges. 

 A bizonylaton szereplő Forrás mező értéke kötelezően 1000 – Támogatás, 2000 – 

Bevétel, vagy 3000 – Maradvány, amennyiben az ÁHT-T szektor szerinti besorolása 

1051 – központi költségvetési szervek, vagy 1058 – köztestületi költségvetési szervek. A 

bizonylaton szereplő Forrás mező értéke kötelezően TECH – Technikai, amennyiben az 

ÁHT-T nem az előzőekben felsorolt szektorokba tartozik. 

 A bevételi előirányzatok közötti átcsoportosítás és a kiadási előirányzatok közötti 

átcsoportosítás egy bizonylaton belül nem lehetséges. 

 A Bizonylatfajta mező és a Hatáskör/jogcím mező tartalmi ellenőrzése a kincstári 

körbe tartozók költségvetési előirányzatai évközi módosításával, átcsoportosításával 

kapcsolatos nyilvántartások vezetésének rendjéről szóló Módszertani útmutatóban 

foglaltaknak megfelelően történik. 

 Az Ávr. 43.§ (3) bekezdése értelmében az egységes rovatrend K336. Szakmai 

tevékenységet segítő szolgáltatások rovat költségvetési kiadási előirányzata csak a K1. 

Személyi juttatások rovatai költségvetési kiadási előirányzatai terhére növelhető. Az erre 

az estre vonatkozó előirányzat átcsoportosításokat elkülönítetten, külön űrlapon kell a 

Kincstárhoz benyújtani.  

 Ha a jogcímkód 3. és 4. pozíciója 76 – kiemelt előirányzatok, azon belül rovatok közötti 

előirányzat-átcsoportosítás, akkor adott ÁHT-T azonosítón belül a K336 rovat(ok) 

(összesített) pozitív összege legfeljebb akkora lehet, mint a K1. Személyi juttatások 

rovatainak összesített negatív összege. Kivételt képez, ha a Saját jog/miniszteri 

engedély mezőben „1” jelölés szerepel. 

 Ha a jogcímkód 3. és 4. pozíciója  

78 – befizetési kötelezettséggel terhelt bevétel terhére történő előirányzat-módosítás,  

79 – az Ávr. 35. § (1)-(6) bekezdése szerinti többletbevétel terhére történő előirányzat-

módosítás,  

81 – maradvány terhére történő előirányzat-módosítás a fejezeti kezelésű előirányzat 

bevételi és kiadási előirányzatait érintően,  

82 – egyéb – az Ávr. 35. § (1)-(6) bekezdése alá nem tartozó – bevétel terhére történő 

előirányzat-módosítás,  
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83 – az Áht. 31. § (2) bekezdése alá tartozó előirányzat-módosítás az elkülönített állami 

pénzalapoknál,  

89 – az Áht. 31. § (2) bekezdése alá tartozó előirányzat-módosítás a társadalombiztosítás 

pénzügyi alapjainál,  

akkor a kiadások összegének – Rovat 1. pozíció „K” – és a bevételek összegének – Rovat 

1. pozíció „B” – kötelezően meg kell egyeznie (előjel helyes egyezőség). Kivételt képez a 

82 – egyéb – az Ávr. 35. § (1)-(6) bekezdése alá nem tartozó – bevétel terhére történő 

előirányzat-módosítás jogcímkód, amennyiben az Egyéb miniszteri engedély jelölésre 

kerül, és Levélszám mezőben pedig kerül adat, akkor a fenti (előjel helyes) kötelező 

egyezőségnek nem kell teljesülnie, a bizonylaton kizárólag kiadás - Rovat 1. pozíció „K” 

- rögzíthető.  

 Ha a jogcímkód 3. és 4. pozíciója 76 – kiemelt előirányzatok, azon belül rovatok közötti 

előirányzat-átcsoportosítás, vagy 80 – fejezeten belül, fejezetek közötti átcsoportosítások, 

akkor a kiadások összegének – Rovat 1. pozíció „K” – és a bevételek összegének – rovat 

1. pozíció „B” kötelezően nullára kell zárnia. 

 A B8131. Előző év költségvetési maradványának igénybevétele, és a B8132. Előző év 

vállalkozási maradványának igénybevétele rovatok csak a 81 – maradvány terhére 

történő előirányzat-módosítás a fejezeti kezelésű előirányzat bevételi és kiadási 

előirányzatait érintően, 83 – az Áht. 31. § (2) bekezdése alá tartozó előirányzat-módoítás 

az elkülönített állami pénzalapoknál, és 89 – az Áht. 31. § (2) bekezdése alá tartozó 

előirányzat-módosítás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjainál jogcímkódú 

bizonylaton szerepelhetnek. 

 Ha a jogcímkód 3. és 4. pozíciója 76 – kiemelt előirányzatok, azon belül rovatok közötti 

előirányzat-átcsoportosítás, akkor a bizonylaton szereplő kiadási előirányzatok 

összesített egyenlege csak nulla összegű lehet. 

 Ha a jogcímkód 3. és 4. pozíciója 76 – kiemelt előirányzatok, azon belül rovatok közötti 

előirányzat-átcsoportosítás, akkor a bizonylaton szereplő bevételi előirányzatok 

összesített egyenlege bevételi kiemelt előirányzaton belül csak nulla összegű lehet. 

 Egy bizonylaton egyszerre csak vagy a Saját jog/miniszteri engedély vagy az Egyéb 

miniszteri engedély jelölés alkalmazható! A 1055 és a 1099 szektorba sorolt ÁHT-T-k 

esetén mindkét jelölés akár egyidejűleg is alkalmazható. 

Az Ávr. 35. §-a szerinti többletbevételt érintő előirányzat-módosítás, valamint a 

költségvetési szervek, fejezeti kezelésű előirányzatok terhére az Áht. 33. § (3) bekezdése 

alá tartozó előirányzat-átcsoportosítás esetében a jelöléseket kötelezően alkalmazni kell, 

ennek hiányában a Kincstár a bizonylatot nem dolgozza fel.  

 Amennyiben az előirányzat módosítás bizonylat tartalmaz a Határozatszám mezőben 

adatot, a Saját jog/miniszteri engedély és az Egyéb miniszteri engedély jelölés nem 

alkalmazható a 80 – fejezeten belül, fejezetek közötti átcsoportosítások jogcímkód, és a 

1055 szektort érintő bizonylatok kivételével. 

 Ha a jogcímkód 3. és 4. pozíciója 79 – az Ávr. 35. § (1)-(6) bekezdése szerinti 

többletbevétel terhére történő előirányzat-módosítás, vagy 80 – fejezeten belül, fejezetek 

közötti átcsoportosítások, akkor csak a Saját jog/miniszteri engedély mezőt kötelező 

kitölteni. 
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 Határozatszám mező kötelezően kitöltendő az alábbi bizonylatfajta mezők használata 

esetén:  

MO – Országgyűlés hatáskörében elrendelt előirányzat módosítás 

MK – Kormány hatáskörében elrendelt előirányzat módosítás 

MM – A pénzügyminiszter (államháztartásért felelős miniszter) sajátos 

hatáskörében elrendelt előirányzat módosítás 

 A 1091 – Fejezeti kezelésű előirányzatok szektorra vonatkozó előirányzat módosítások 

esetén a „K65 Részesedések beszerzése”, és „B55 Részesedések megszűnéséhez 

kapcsolódó bevételek” rovaton előirányzat módosítás kizárólag az alábbi ÁHT-T-k 

esetén fogadható be: 

272034 Gazdaságfejlesztési Operatív Program 

272101 Közép-magyarországi Operatív Program 

277856 Svájci Alap támogatásából megvalósuló projektek 

358662 Alapok alapja GINOP pénzügyi eszközök 

358673 Alapok alapja VEKOP pénzügyi eszközök 

372240 Alapok alapja EFOP pénzügyi eszközök 

 Forrás ÁHT-T, forrás ÁHT-I vizsgálat: ha a rögzítés során a módosítás jogcímkód 3. és 4. 

pozíciója  

78 – befizetési kötelezettséggel terhelt bevétel terhére történő előirányzat-módosítás, 

79 – az Ávr. 35. § (1)-(6) bekezdése szerinti többletbevétel terhére történő előirányzat-

módosítás,  

81 – maradvány terhére történő előirányzat-módosítás a fejezeti kezelésű előirányzat 

bevételi és kiadási előirányzatait érintően,  

82 – egyéb – az Ávr. 35. § (1)-(6) bekezdése alá nem tartozó – bevétel terhére történő 

előirányzat-módosítás,  

76 – kiemelt előirányzatok, azon belül rovatok közötti előirányzat-átcsoportosítás,  

83 – az Áht. 31. § (2) bekezdése alá tartozó előirányzat-módoítás az elkülönített állami 

pénzalapoknál,  

89 – az Áht. 31. § (2) bekezdése alá tartozó előirányzat-módosítás a társadalombiztosítás 

pénzügyi alapjainál,  

akkor a forrás ÁHT-T vagy a forrás ÁHT-I csak önmaga lehet. A 1055 és 1099 

szektorokra ez az ellenőrzés nem vonatkozik! 

 

 

További információk 

 

A témában oktató videók is megtekinthetőek, letölthetőek a Nem lakossági ügyfelek / Központi 

Költségvetés Végrehajtását Támogató Rendszer (KKVTR / IFMIS) / Oktatási anyagok / 

1_Előirányzat menüpont alatt az alábbi linken. 

 

https://www.allamkincstar.gov.hu/hu/nem-lakossagi-ugyfelek/kozponti-koltsegvetes-

vegrehajtasat-tamogato-rendszer-kkvtr-ifmis/4157/ 

 


